

ТОВАРИСТВО МОЛОДИХ УЧЕНИХ ТА СПЕЦІАЛІСТІВ

ГОЛОВА РАДИ ТОВАРИСТВА

Вовк Василь

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ РАДИ ТОВАРИСТВА

Шурняк Сергій

ЧЛЕНИ РАДИ

*Камінський Данило, Гаєвська Віра,
Сенкевич Олена, Амбарова Наталія,
Сафонов Анатолій, Телішевська Оксана*

Товариство молодих учених та спеціалістів — це підрозділ, який координує роботу молодих науковців (інтернів, магістрів, клінічних ординаторів, аспірантів та інших наукових співробітників віком до 35 років, які активно займаються науково-дослідною діяльністю за обраною спеціальністю) Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Воно співпрацює з Інтернаціональним кріохірургічним товариством (ISC) та Світовою федерацією українських лікарських товариств, зокрема впродовж року бере активну участь у проведенні телеконференцій на різну актуальну медичну тематику. Відбувається розробка програми відвідування членами товариства та іншими зацікавленими молодими науковцями провідних клінічних і наукових центрів США.

У 2011 р. молоді вчені університету долучилися до роботи конгресу Інтернаціонального кріохірургічного товариства, який тривав 30 жовтня — 1 листопада у Відні (Австрія). Крім цього, члени товариства є активними учасниками багатьох лікарських асоціацій та спеціалізованих конференцій в Україні і за її межами (Угорщина, Чехія, Польща, Австрія, Франція).



*XVII Світовий конгрес асоціації кріохірургів
(м. Відень, Австрія). Зліва направо: В. Вовк, М. Корпан,
С. Шурняк, О. Семенюк*

Рада Товариства молодих вчених та спеціалістів створила інтернет-сторінку (<http://www.tmv.lviv.ua>), відвідувачі якої мають змогу отримати актуальну інформацію про наукові заходи, що відбуваються в Україні і за кордоном. У майбутньому ця сторінка буде перетворена в інтернет-портал для молодих учених, де вони матимуть змогу не лише отримувати інформацію, а й публікувати її та активно спілкуватися між собою.

Для покращення інформування колег про наукові заходи та новини галузі, а також координації і надання допомоги у науковій діяльності створюється та постійно оновлюється реєстр молодих учених ЛНМУ імені Данила Галицького.

У 2011 р. товариство провело I загальноуніверситетську науково-практичну конференцію молодих учених «Контроверсійні питання сучасної клінічної медицини». У ній взяли участь фахівці з десяти міст України, Австрії та США (зокрема завдяки проведенню телемосту під час сесії хірургічних дисциплін). Зважаючи на велику кількість позитивних відгуків 15–17 травня 2013 р. відбулася II загальноуніверситетська науково-практична конференція молодих учених і спеціалістів.

Крім інтернет-сторінки, інформація про діяльність товариства висвітлюється на сторінках університетських газет «Alma Mater» та «Народне здоров'я».



**ВОВК
Василь**
Голова ради



*Члени Ради ТМВ. Зліва направо: А. Сафонов,
О. Сенкевич, В. Вовк, О. Телішевська,
С. Шурняк, В. Гаєвська*